

Referat fra 74. Ungerådsmøde i Varde. 8.5.2017 kl. 1700 Mødested: Værket

Styregruppen for år 2016 (juni) – 2017 (juni)

Mikkel Thomsen, Gudrun A Dalbø, Tobias Bager, Siw Lange, Bashir Alifi, Mehmed Keserovic, Jonathan Bagger, Anja Fugleberg, Jesper B. Nielsen, Morten Ankerstjerne.

Ikke mødt fra styregruppen: Mehmed Keserovic, Morten Ankerstjerne, Jonathan Bagger, Mikkel Thomsen.

Deltager: Simone, Morten F, Edin, Hatem, Sina, Arif, Nazmir.

Mad: Pita brød v/Simone, Jesper og Anja.

Referat laves af: Ungeguide/Juki.

1. Valgt ordstyrer: Anja
2. Godkendt dagsorden og referat.
3. Fra Næstformand:
Varde efterskolen og appen Whapp, Mikke Thomsen har uddelegeret opgaven til Sebastian vi kender endnu ikke resultatet. Har stadig ikke fået tilbagemelding.

Valg til Ungerådet 2017 – 2018 bliver den 6.6.2017 kl. 1700 – 1900. (Pizza og sodavand). Opstillingsliste er åben.

4. Fra Ungerådet:

Ungerådet føler sig klar og klædt på til at gå i dialogmøde med politikerne d. 15.5.2017. Dagsorden er udleveret af UG.

Arif, foreslår at man ændre planerne for kælderens, idet der ikke er nogen fremdrift i den proces, en stor gruppe af brugere af huset vil i stedet gerne have opholdsrum, hvor man kan sidde og hygge sammen, eller et trænings rum og evt. et lille musik rum. Gruppen er opfordret af UG til at kontakte Underværksforeningen/Jonathan Bagger så de kan blive en del af projektet.

Madambassadører 2017, Ungerådet sender Tobias, Simone og Alberte en tur til KBH for at blive uddannet.

En del vil gerne på brand kursus, UG indhenter tilbud.

VINYL arrangement var super fedt og flere ønsker at det arrangeres i efteråret 2017.

5. Fra UG:
Brandslukker, gennemgik evt. konsekvens ved brand i køkken. Ny brandslukker er brugt igen.

UG beder dem der bruger huset rigtigt meget om at opsætte skilt ved toilettet at det er forbudt at ryge i huset, selvom alle ved at det er forbudt, men der hersker en dis respekt fra dem der gør det.

6. Status på økonomien. Jonathan mødte endnu en gang ikke op. UG gennemgik økonomien, som ser fin ud.

7. Arrangementer/Aktivitetsplan:
10.5.2017 kl. 1900 – 21.30 Rådhuset.
Møde med byråd politikere ang. samarbejde med byrådet og kommunen. 3 personer Mikkel, Hatem og Bauke. Oplæg på 10 min. (hvordan samarbejder UR og Byråd + hvad

betyder samarbejdet for UR + UR's forventninger til samarbejdet + Byrådets rolle og betydning for samarbejdet).

15.5.2017 kl. 1615

Dialogmøde på rådhuset: Anja, Nazmir, Jepser, Hatem, Mikkel, Gudrun, Bauke, Mikkel, Gudrun, Simone, Sina, Bashir. UG.

27. 5. 2017

Sommerlandsrock arbejdsgruppe: Simone = Snobrød, Mikkel, Jesper, Tobias, Gudrun.

6.6.2017 Valg til ny styrergruppe 2017 – 2018.

13 + 14. 6. 2017 indspilning af film om Kulturspinneriet. Mikkel møde op.

17.6.2017 kl. 1200 Bowl Days 2017. Siw, Tobias, Nicki, Mikkel, Juki.

23.6.2017 kl. 1900 Skt. Hans aften ved Åen. Musik, kaffe og kage. Anja, Jesper og Juki.

13.9.2017 i Værket. Ungdomsskolens demokratidag.

10. – 14. 9. 2017 EYC Ungekongres i Århus. Ungerådet sender 3 deltagere. + UG.

8. Næste møde: Ungerådet mødes til valg den **6.6.2017 kl. 1700**. Mad: Pizza og sodavand.

9. Evt. / NIL.

Politiet besøger pladsen ved Bowlen og Ungehuset ofte, det er Ungerådet glade for og UG opfordre de unge i huset til at byde på kaffe/ cacao når de kigger ind.